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Osobnosti stolného tenisu

V Iľanove, ktoré je jednou z mest-
ských častí Liptovského Mikulá-
ša, sa darí najmä futbalu a stolné-
mu tenisu. Stolnotenisový oddiel 
má 16 členov a tri družstvá mu-
žov. Lídrom treťoligového A-tí-
mu je 44-ročný Tibor Demenčík. 
Rodák z Liptovského Mikuláša sa 
venuje stolnému tenisu už viac 
ako tri desaťročia. V súčasnosti je 
skladníkom v kovoobrábacej fir-
me, ktorá sídli v okresnom meste.
„K stolnému tenisu som sa dostal 
úplnou náhodou ako 13,5-roč-
ný, keď sme spolu s mojím dnes 
už nebohým bratom Romanom 
omeškali autobus z Iľanova, kde 
sme mali starých rodičov. Do Lip-

Tibor Demenčík

tovského Mikuláša som chcel ísť 
pešo, no Roman, ktorý sa už ne-
jaký čas pingpongom zaoberal, 
ma zavolal do kultúrneho domu, 
kde sa stolný tenis hrával, o čom 
som nemal ani tušenia. Dynamic-
ký šport sa mi okamžite zapáčil 
a hneď na ďalší deň som išiel do 
športového obchodu na liptovsko-
mikulášskom námestí, kde som si 
kúpil svoju prvú raketu za devät-
násť korún. Pamätám sa, že mala 
vrúbkovaný povrch s modrými po-
ťahmi na obidvoch stranách. Čo sa 
týka trenérov, som samouk, čo vy-
ústilo do nespočetných tréningov a 
pozorovania iných hráčov, čo mali 
mne podobný alebo rovnaký štýl. 
Neskôr ma trénovali Renáta a Jú-
lius Žiaranovci, ktorí boli v tomto 
období hráčmi iľanovského stolno-
tenisového oddielu a Renáta tré-
novala aj žiakov. Okolo roku 1990 
však stolný tenis v Iľanove skončil, 
čo ma veľmi mrzelo.“
Sympatický športovec sa podie-
ľal i na obnove stolného tenisu v 
Iľanove. Tibor je hráčom pevných 
nervov, ktorého rozhodí len má-
ločo. Medzi jeho prednosti patrí 
aj vytrvalá obrana a nebezpeč-
ný útok. Snaží sa trénovať aspoň 
dvakrát do týždňa a raz týžden-
ne trénuje tiež v lete. Najlepšie 
individuálne výsledky dosiahol 
na šampionáte okresu Liptovský 
Mikuláš, ktoré usporiadali 24. 
februára 2019 v Závažnej Porube, 
kde vyhral dvojhru a s Mirosla-
vom Mažárim, spoluhráčom z 
Iľanova, boli tretí vo štvorhre. Zo-
hratá dvojica má na svojom konte 
i ďalšie pozoruhodné výsledky. 
Iľanovské opory skončili na naj-
vyššom stupienku v roku 2015, 
keď ovládli štvorhru na majstrov-
stvách okresu v Liptovskom Hrád-
ku, rok predtým obsadili 3. prieč-
ku a v rokoch 2016 a 2018 skončili 
na 2. pozíciách.
„V roku 1996 som sa vrátil zo zá-
kladnej vojenskej služby a spolu s 
ostatnými sme sa začali zaoberať 
s myšlienkou znovuzaloženia stol-
notenisového oddielu v Iľanove, 
čo sa nám nakoniec podarilo. Ob-
novená súťažná premiéra začala 
v ročníku 1997/1998. Odvtedy 
pôsobím až na jednu výnimku v 
materskom oddieli. V Iľanove som 
vynechal len sezónu 2004/2005, 
keď som hosťoval vo vtedajšom Ve-
rimexe, čo je terajší ŠKST Liptovský 
Mikuláš. V spomenutom období 
som trénoval veľmi intenzívne, za 
stolom som bol takmer každý deň 
a kde sa len dalo. Na náraste mo-
jej výkonnosti sa veľkou mierou 
podpísal Jozef Pilarčík, ktorý mal 
so mnou trpezlivosť a trénoval so 
mnou aj po svojom tréningu, za čo 
som mu veľmi vďačný. Trénovali 
sme v Liptovskom Jáne, za ktorý 
Jozef v tom čase hrával. Z úspechov 
si vážim najmä víťazstvo v dvojhre 
na majstrovstvách okresu Liptov-
ský Mikuláš v roku 2019, o čo som 
sa snažil veľa rokov. Niekoľkokrát 
som zvíťazil i na vianočných tur-
najoch v Iľanove. Najbližším cie-
ľom je udržanie sa v III. lige, čo by 
nás všetkých veľmi potešilo. Okrem 
stolného tenisu ma baví hlavne 
cyklistika, ktorá je pre mňa mo-
mentálne na prvom mieste.“ 

Juraj Švento
foto archív

TJ Iľanovo 

S vynikajúcim rakúskym 
obranárom Chen Weixingom 
počas vlaňajších MS v Budapešti.

S Miroslavom Mažárim vyhrali 
štvorhru na majstrovstvách 
okresu v roku 2015.


